



書名:

將來的你，一定會感謝現在拚命的自己

作者：湯木

出版社：高寶

出版日期：2017/03/16

心得分享：羅雪方

前言



給凡事下不了決定的你——

很多時候盲目跟風的原因，是我們的目光不夠長遠，看不清自己的缺點和優點。無法做長遠規畫的人，永遠都不會走近成功。

給總認為輸在起跑點的你——

生命的獎賞遠在終點，不在起點。你不知道要走多少步才能到達目標，踏上第一千步時，仍可能失敗。但成功就藏在轉角，除非拐了彎，否則永遠不知道還有多遠。

作者介紹

湯木

現象級暢銷書作家，作品總銷量超過**200**萬本，每分鐘都有年輕人被他的文字激勵。**2003**年畢業於廈門大學。衝動、熱情執著的標準白羊座。喜歡畫畫、動物、寫作。目前為自由文字工作者，擁有過美工、廣告企劃、雜誌編輯、旅遊達人等身份。文章散見於各種旅遊生活雜誌。

本書共有**15**個章節、**90**個故事，精準的點出人生的大道理，每篇皆是發人深省的好文章。

每一句都是勵志小語

- 01 第一章 心中有了方向，才不會一路跌跌撞撞
- 02 第二章 胸懷有多寬廣，未來就有多遼闊
- 03 第三章 習慣千差萬別，未來天壤之別
- 04 第四章 幸運的人總是幸運，倒楣的人總是倒楣
- 05 第五章 躲過陷阱，未來的人生一帆風順
- 06 第六章 看得遠，就更懂得誠信的珍貴
- 07 第七章 今天克制自己，將來才能成就自己
- 08 第八章 把握內心，別讓它改變了你的節奏
- 09 第九章 浮躁世界的靜心之道
- 10 第十章 要相信，沒有到不了的明天
- 11 第十一章 你唯一能把握的，是變成更好的自己
- 12 第十二章 破曉總是為了等待它的人來臨
- 13 第十三章 人生總有一段彎路
- 14 第十四章 人生沒有唾手可得的晚餐
- 15 第十五章 拼一把，讓明天的你感謝今天的自己

Chapter04

你的人際關係，決定你的未來

那位威廉·阿斯特正是改變喬治·波特的一生，因為他是威廉「夢寐以求的員工」，讓喬治管理紐約最知名的華爾道夫飯店。

人生的許多平凡、平淡、平庸，常歸因於一個字：怕。怕得到的會失去，怕轉身了就是永別，怕摔跤后再也起不來，在怕中畏首畏尾，終究裹足不前。人生就是一條路，走一步有一步的景觀。上帝不會眷顧誰，你有勇氣放棄，才有機會得到。

華麗的跌倒，勝過無謂的徘徊；哪怕敗得徹底，就當趕上了命運的另一盛宴。

Chapter04 不與「窮人」交朋友

中國有句古話：「近朱者赤，近墨者黑。」和傻瓜生活，整天吃喝玩樂；和智者一起，勤于思考。這些話說的道理是一樣的。你想成為什麼樣的人，就要和什麼樣的人接觸。

好水才能釣到好魚，要想在你的朋友中增加一些成功人士，就必須到成功人士集中到的地方去。想出人頭地，就要和比你自已強的人做朋友，就要和成功的人交朋友。

Chapter 14 不想創業人永遠沒有事業

玫琳凱是一個活生生的例子，創立化粧品公司。玫琳凱公司的目標同樣也不僅僅是為了賺錢，它承諾給中國廣大女性“一個比化妝更美麗的改變、一個比成功更精彩的創造、一個比自信更豐富的提升”，幫助她們致力於形象改善和個人發展，實現自我。為此，玫琳凱中國公司不僅僅簡單地為它的每一位美容顧問提供不同層次的培訓，教給她們許多職業技能，而且還幫助許多普普通通的中國婦女成為自信、自強、自立的職業女性或者擁有自己事業的獨立經營者。

這背後的艱難與辛苦，只有流過血汗的人才知曉。

Chapter 15

「敢為天下先」是一種無畏的氣概



一家營運相當好的大公司，為了擴大經營規模，

決定高薪招聘銷售主管。一道實作的試題，就是——想辦法把木梳賣給和尚。

最後最成功的原因在於，**用別人忽略的面向來思考問題**，進而賣出梳子。

跑業務時，遇到客戶說：「不需要！」就放棄了嗎？主動幫助客戶發現自己的需求，進而「創造需求」，才能成為業務人員中真正的強者。

但是更多的人，在面對很多事情的時候，總覺得做不好，為什麼呢？是因為對自己沒有信心嗎？其實，只要我們用心堅持地去做，我們就會發現，很多事情都不像自己想象中的那麼難，甚至非常簡單，區別就在於我們是否用心。我們應該明白一個道理：努力和效果之間，永遠有這樣一段距離，成功和失敗的唯一區別是，你能不能堅持挺過這段無法估計的距離。

Chapter 15

狠角色絕不輕言放棄



世界上最大最純淨的鑽石，

它是被索蘭諾和他的兩個朋友發現的。

人只要有一口氣，只要還活着，就要狠下心，絕不放棄！」

一個人想干成任何大事，都要能夠堅持下去，堅持下去才能取得成功。說起來，一個人克服一點兒困難也許並不難，難的是能夠持之以恆地做下去，直到最後成功。

當你要放棄時，其實離成功可能只有一步之遙了。

關鍵時刻再堅持一下，你就能拿到開啟成功之門的鑰匙。

Chapter15

你能夠，是因為你認為自己能夠



美國萊特小兄弟，就是飛機發明者，父親是一位牧師，平時教育採用誘導的方式，讓他們儘量發揮自己的才能，並鼓勵他們追求自己的興趣。

製造出人類歷史上第一架飛機，讓他們小時侯想飛，不在是夢想，他們靠近天空的一小步，卻是人類航空史的一大步。

結語

人生中有多少個10年，就在一眨眼中就不見了，大家努力工作，不是為了老闆，是為了你自己，你以為你只是本本分分工作，其實你的表現老闆早已看在眼裡。你以為你是在為老闆幹活，實際上你更是在為自己的人生爭取更多的機會。

正如作者湯木所說，你給生活機會，它才會贈予你風景。其實，只要我們願意，就沒有我們不敢做的事，就能過我們想過的生活。

你努力為一個目標而奮鬥時，當然會經歷一些挫折與痛苦，但正是這些挫折與痛苦，讓你明白你要依靠自己，讓自己變得更好，讓你能夠憑藉自己的力量重新站起來。

你要相信，最優秀的那個一定是明天的你。



将来的你
一定会感谢
现在拼命的自己

簡報結束
